
お得意先名

ご住所 お得意先様コード

※お掛け間違いの無い様お願いいたします。

●商品写真はの確認が必要な方は弊社カタログの該当ページ、またはHPをご覧下さい。 日本紐釦貿易　HPアドレス：http://www.nippon-chuko.co.jp TEL FAX
●ページ数は2013年10月発売の「ハンドメイドカタログ」のページです。 … セール番号です｡ E-mail
●弊社ホームページのご注文フォームよりご注文される場合は、商品番号欄にセール番号をご入力下さい。⇒ … 徳用商品のセール番号です。

■ 特価生地 お好みの色・柄などをお書き下さい。 ■ マルチデザインペーパー Ａ3版・297×420×0.15mm ■ 強力ゴム　紺台紙 1巻30m
単位 伸びが良く、強力な合成ゴムです。

特価国産プリント生地 ｍ コピー機も使用でき、アイロンがかけられる耐熱性型紙です。 単位

特価国産先染生地 ｍ P4-5 無地　 半透明 ｾｯﾄ F10-KON-4 巾4mm 4コール 袋

特価USAプリント ｍ P4-5-50 徳用 ｾｯﾄ F10-KON-6 巾6mm 6コール 袋

P4-6 5mm方眼 半透明 ｾｯﾄ F10-KON-8 巾8mm 8コール 袋

P4-6-50 徳用 ｾｯﾄ F10-KON-12 巾11mm 12コール 袋

例）国産ﾌﾟﾘﾝﾄ生地の茶系を5柄、各1mご希望の場合…上記「数量」欄に「5」、 ■ 方眼用紙（厚紙） B3サイズ：364×514mm
下記「記入欄」に、「国産ﾌﾟﾘﾝﾄ生地　茶系5柄×各1m」とご記入ください。 型紙を作るのに便利な1mm方眼の厚紙です。お好みのサイズﾞ･形に ■ ソフトゴム

カットして使用できます。 ソフトタイプの平織りゴムです。
記入欄 P4-2 1mm方眼 2mm厚 袋 F10-SFT-4 巾3mm 20m 袋

F10-SFT-6 巾4mm 13m 袋

■ パッチワークボード F10-SFT-8 巾6mm 10m 袋

W24xH30cm 枚 F10-SFT-12 巾8mm 7m 袋

W48xH30cm 枚

枚 ■ はさみ
W28xH39cm 枚 FMS884-01 ﾊﾟｯﾁﾜｰｸはさみ 185mm 丁

FMS891 ｷﾙﾄｶｯﾄはさみ 170mm 丁

■ カリスマシャープペンシル FMS892 ｷﾙﾄｶｯﾄはさみ 125mm 丁

ｶﾀﾛｸﾞP.64 □ LH430991　シャーペン本体 □
単位 単位

1 黒 個 袋 □ ステンレスピンキングはさみ
3 白 個 袋 5mmピッチのギザギザで切れます。
4 緑 個 袋 210mm刃部：ステンレス刃物鋼/柄部：ABS樹脂
5 個 袋 FMS818 210mm 丁

6 個 袋 □ ソフトタッチはさみ
7 個 袋 手になじみやすく、切れやすいです。　ステンレス製

240mm 丁

■ パッチワーク・キルト用待針 5個セット 太さ 0.5mm □ フッ素コーティングはさみ
P3-1 ﾊﾟｯﾁﾜｰｸ用 長さ36mm ｾｯﾄ セロハンテープなどを切ってもべたつきがありません。　ステンレス製
P3-2 ﾊﾟｯﾁﾜｰｸ用 短 長さ25mm ｾｯﾄ 160mm 丁

※ キルト綿・テトロン綿は別紙「★綿大集合★」をご覧ください。 P3-3 キルト用 長さ48mm ｾｯﾄ

□ 糸切り用スプリングシザーズ
■ ソーイング用しつけ糸 綿100% （バネ式便利はさみ）

■ シーチング・コンパス・帆布 生成のしつけ糸。スプール巻でお得です! ソリ刃で布を傷つけにくく、繊細な刃先は

□ クラフト用シーチング 綿100% F2-41 #30/約3370m巻 袋 パッチワークや刺しゅうなどに最適です。
単位 F2-42 #40/約4100m巻 袋 125mm 丁

CK-1 巾90cm×5m巻 巻 □ クリアストラップ 透明
□ コンパス（すて布） 綿100% 透明ゴムタイプの肩ひもです。夏のオシャレに最適です！ □ いときりくん

KOP-1 巾91cm×10m巻 巻 KW91198 10mm 組 サイズ：110mm ハイカーボンステンレス製
徳用 ｾｯﾄ 安全キャップと便利なマグネット付きハサミです。

■ パッチワーク用しつけ糸 綿100% 40番　500m巻 KW91336 13mm 組 FMS551P ピンク 丁

P5-1 袋 徳用 ｾｯﾄ FMS551W ホワイト 丁

お得意先名 お得意先様コード

ご住所 〒 E-mail TEL

FAX

■ カバン・ポーチ用玉付ファスナー 10本入 ｶﾀﾛｸﾞ　P.105 ■ ビスロンファスナー　バックポーチ用　同色5本入 カタログ P.110
金具の色・サイズ、それぞれの価格 カラフルな色合いで、バック・ポーチに適した樹脂製ファスナーです。

◇ マカロンコインケース製作　ファスナー適合サイズ ◇
● 丸型 ○ ﾊｰﾄ Mｻｲｽﾞ ⇒ 14cmファスナー

070(ﾌﾚﾝﾁﾛｰｽﾞ) 860(ｽﾓｰｸｸﾞﾚｲ) ○ ﾅｲﾛﾝ50mm ⇒ 16cmファスナー ○ ﾊｰﾄ Lｻｲｽﾞ ⇒ 18cmファスナー

色・サイズ 104(ﾌｫｸﾞﾌﾞﾙｰ) 508(ﾏｽﾀｰﾄﾞ) 545(水色) 563(薄茶) 580(黒) ○ ﾌﾟﾗ82mm ⇒ 25cmファスナー ○ 洋なし ⇒ 16cmファスナー

3G10 3GKB10 285(ﾛｲﾔﾙﾊﾟｰﾌﾟﾙ） 501(白) 519(赤) 547(ｽｶｲﾌﾞﾙｰ) 566(ﾓｽｸﾞﾘｰﾝ)

3G12 3GKB12 ※508のみ35cmもございます。 503(黄) 523(ｵﾚﾝｼﾞ) 558(花紺) 570(こげ茶) 801(生成) ■ ツツミボタン 打具を使わず生地で包むだけで簡単に飾りが作れます。

3G14 3GKB14 506(山吹) 527(ｴﾝｼﾞ) 559(紫) 572(ベージュ) 単位

3G16 3GKB16 068(ﾗﾍﾞﾝﾀﾞｰ) 513(ピンク) 540(緑) 560(紺) 576(グレー) CGP-12 12mm 袋

3G18 3GKB18 335(ﾊﾟｯｼｮﾝﾋﾟﾝｸ) 544(ｽｶｲﾌﾞﾙｰ） CGP-15 15mm 袋

3G20 3GKB20 506(ﾏﾘｰｺﾞｰﾙﾄﾞ） CGP-18 18mm 袋

3G25 3GKB25 CGP-21 21mm 袋

3G30 3GKB30 501(白) 568(中茶) CGP-24 24mm 袋

3G35 3GKB35 512(ﾋﾟﾝｸ) 570(こげ茶) CGP-30 30mm 袋

3G40 3GKB40 519(赤) 572(ﾍﾞｰｼﾞｭ) CGP-35 35mm 袋

520(円地) 573(濃ﾍﾞｰｼﾞｭ) CGP-40 40mm 袋

501(白) 560(紺) 563(薄茶)　　570(焦茶) 560(紺) 576(ｸﾞﾚｰ) CGN-50 50mm(ナイロン・穴あき) 袋

572(ベージュ) 580(黒)　　　 801(生成） 563(うす茶) 580(黒) ■ 工業用ボビン 工業用（I-2型）　サイズ：φ2.1×H0.8cm CGP82-4　　82mm(プラスチック) 袋

566(ﾓｽｸﾞﾘｰﾝ) 801(生成） F2-78-3 1袋9個入 袋 CGP82-20 徳用 袋

F2-78-30 徳用90個入 ｾｯﾄ ■ ハート de マカロン　包みボタン
例1）16cmゴールドの紺色を10本入を1袋ご注文の場合→3G 16- 560 - 1 ■ ミシン針 CGP-HM-10 約W5×H4.1cm 袋

□ ＥカラーHA家庭用ミシン針（1枚5本入の5枚セット） CGP-HM-50 徳用 袋
金具の色・サイズ（cm） 色番号 注文数 CGP-HL-8 約W6.4×H4.7cm 袋

単位 CGP-HL-30 徳用 袋

FHA1-9 9号　　薄地用 セット ■ 洋なし de マカロン　包みボタン
FHA1-11 11号　普通地用 セット CGP-YN-10 約W4.5×H5.3cm 袋

FHA1-14 14号　中厚地用 セット CGP-YN-30 徳用 袋

FHA1-16 16号　厚地用 セット ■ ホームツツミボタン打ち具付
□ ＥカラーＤＢ工業用ミシン針（1枚5本入の5枚セット） 材質：アルミ(ボタン)　ABS樹脂(打ち具) 表 裏

FDB1-9 9号　　薄地用 セット 薄地から厚地の生地まで簡単に

FDB1-11 11号　普通地用 セット ボタンを作ることができます。
FDB1-14 14号　中厚地用 セット ボタンは外れにくいカシメタイプです。 打ち具
FDB1-16 16号　厚地用 セット CG-H-10 10mm 枚

限定3色！！ ！ 特別価格で大ご奉仕！ カタログ P.34 CG-H-12 12mm 枚

■ フラットニットファスナー　同色10本入 カタログ P.107 ★ ★ 1袋同色3個入 CG-H-14 14mm 枚

薄い生地からストレッチ生地まで幅広くご使用頂けます。 □ FK65　薄地用 #90/1000m 細く、やわらかく生地にやさしくフィット CG-H-16 16mm 枚

□ FK68　厚地用 #30/300m 強さが必要なものに適しています CG-H-20 20mm 枚

番号

8060

5枚 ¥675

5枚

336

8079 ¥275 33610個

5枚 ¥675

特別価格

5枚 ¥675

336

¥1,500 3368076 50個

¥750 336

8078 30個 ¥1,200

9個

100本入

数量

NEW

100

NEW20個

100

100

¥330

¥6,000
¥4,700

8074

54

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

特別価格

5本入

54

品番

8054

8059

長さ

入数

8073

8075

¥420

100本入

8071

20cm

55

8083

○ファスナーの色

8082

8070

¥315

53

¥675

8068

番号

20個

¥620

8個

30個8080

8077

8072

10個

8085

100

100

¥530

¥675

12個

¥1,260

¥360

4個 ¥260

数量

100

ｶﾀﾛｸﾞ頁

10個

100

50個

100個

200個

※お掛け間違いの
無い様お願い
いたします。

日

1丁

月

691丁 ¥340

¥550

8084

5本入

54

年

9号（薄手の生地用）　11号（普通の生地用）　14号（中厚生地用）　16号（厚手の生地用）

8056

注文数

¥245

50個

06-6271-0059

¥380

46

336

品番・サイズ

FAX

8066

8064
入数

1丁

入数 入数

・金具の色・サイズ・ファスナーの布の色・ご注文数（袋）をお書き下さい。

77

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

100

全枚数　　　　のうち　　　　枚目

15個

1個

10個

¥380

特別価格

数量

8017
8019

1個

17個

5枚

5枚

¥380

¥380

69

特別価格

¥440

特別価格番号数量

¥1,000

¥1,000

8007

8024
8022
8020

5枚

サイズ同上

71-464 S

¥440

77

¥510

6

¥1,000

¥500

77

¥250

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

FAX、ホームページ、メール、郵便にてお申し込み
下さい。お電話番号をお忘れなく。

¥690

¥3,000

20･25･30cmの8ｻｲｽﾞのみです

番号

¥290

下記11色は10・12･14・16･18

ピンク

8030

6

4VC30
4VC20

10本

キリトリ線　（FAXのサイズがＡ4までの方は切り取ってご使用下さい。）

8023

58¥800

5個

5個 58

8027

¥510

¥1,200

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

日月年

全枚数　　　　のうち　　　　枚目

58

〒

芯が0.9ｍｍなのでしっかり製図する事ができます。

82

＠

¥440

○ﾌｧｽﾅｰの色(10～35cmまであります)

¥5,100

8031
8032

番号

特別価格

¥1,500

¥1,400

100本

50枚
8009
8008

8015

¥2,300

5個

5個8029

片面ｻﾝﾄﾞﾍﾟｰﾊﾟｰ

82

1枚

1枚

¥1,700

定番商品注文書②

¥330

10本

¥320 ¥3,050

¥220

EARLY SUMMER SALE

5m ¥1,000

注文
方法

FAX

8028

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

ブルー

特別価格

8026

77

8051

74-210 J

74-209 D

両面ｻﾝﾄﾞﾍﾟｰﾊﾟｰ

8010

片面ｻﾝﾄﾞﾍﾟｰﾊﾟｰ、ｶｯﾃｨﾝｸﾞﾏｯﾄ

821枚
82

¥6,000

¥3,400

50枚

1枚

｢3Ｇ(ｺﾞｰﾙﾄﾞ）｣・｢3GKB(ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ)｣は

★オトナのクラシックカラー★

¥3,600

8014

¥3,650

¥320

FAX、ホームページ、メール、郵便にてお申し込み
下さい。お電話番号をお忘れなく。

06-6271-0059

46

¥1,000

半透明の紙素材で、消しゴムで修正も出来ます。普通紙同様プリンターや

8006 ¥500

8016

¥380

数量

8083

¥675

¥675

8081

8069

54

522(ｷｬﾛｯﾄｵﾚﾝｼﾞ）

☆ポップなマカロンカラー☆

¥3755枚
¥3,600

¥430

注文
方法

¥1,050

30cm

¥1,125

¥6,650

¥3,150

8011

8002

¥380

¥470¥380

¥2,300

¥3,600

¥620

金具の色

¥3,550

1ｍ

品番・サイズ

71-465 W

注文数

3G 金具:ｺﾞｰﾙﾄﾞ

¥3,100

¥4,800

＊ 返品交換は出来ませんのでご了承下さい ＊

番号

8018

商品名

10m

片面ｻﾝﾄﾞﾍﾟｰﾊﾟｰ

¥250

ｶﾀﾛｸﾞ頁

数量

入数

＊必ず各色・各柄の必要メーター数をご記入ください。

番号

8005

番号

8013
8012

8003 1ｍ ¥380

8004

★ご注意★

¥4,600

¥4,050

金具の部分の色を差しています。

¥2,700

色・サイズ

¥2,000

¥260

¥530¥420

¥330

8062

100本

¥390

¥4,700

ｻｲｽﾞ

¥240

¥2,400

色番号金具の色

¥490

ｻｲｽﾞ 品番・サイズ

5枚

5枚

5枚

8061

8063

期間限定特別価格ミシン糸

注文数

8043

¥380

特別価格

ｶﾀﾛｸﾞ頁

¥675

55

53

色番号

¥350

¥600

¥980

8047 1丁 ¥780

8048 ¥1,2801丁

8046 1丁 ¥980

8057
8058

76

下記7色のみ40cmもございます

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

8001

LH430992 替芯 同色5個入

8021
¥440

¥440

シルバー

3GKB 金具:ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ

定番商品注文書①

¥550

¥1,0008025

申 込 受 付 期 間

本状到着日より ▸

色番・色

1ｍ

¥1,000

¥4,120

色番号

8067 100個 ¥360

色番号

 6/30
定番品を集めた文字だけの別紙です。

このまま注文書としてご利用下さい。

53

注文数 ｻｲｽﾞ

¥440

5組 ¥1,350

5組

67

8045 1丁 67

53

100

100

100

¥510 100

¥570

100

8055 90個 ¥4,050

8065 200個

100個

100個

品番 長さ 入数 特別価格 入数 特別価格

¥370

46

100

ｻｲｽﾞ ¥460

¥310

¥350

874(ｸﾞﾘｰﾝｱｯﾌﾟﾙ)

80538036

1袋 ¥195 118

8044

8052 1丁 ¥340 69

番号 品番・サイズ 入数 特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

8037 1袋 ¥250 116

8038 1袋 ¥350 116

1袋 ¥410 116

8040 1袋 ¥510 116

8039

8041 1袋 ¥195 118

8042 1袋 ¥195 118

1袋 ¥195 118

8033 1組 ¥235

8049 FMS883

67

8035 1組 ¥280

8034

1丁 ¥1,200 68

8050 FMS887 68¥360

月

2mm

5mm

□ FK68　厚地用 #30/300m 強さが必要なものに適しています CG-H-20 20mm 枚

□ FK72　手縫糸 #45/300m 糸の縮れやもつれもなくスムーズ CG-H-25 25mm 枚

401(白) 402(黒) 403(生成) ■ ホームツツミボタン 補充用徳用 （Sクロスシー）
たくさん使用される方は大変お得!!もちろんCGHｼﾘｰｽﾞの打ち具を使用できます。

501(白) 560(紺) 580(黒) CGK-10 10mm 箱

CGK-12 12mm 箱

CGK-14 14mm 箱

CGK-16 16mm 箱

CGK-20 20mm 箱

CGK-25 25mm 箱

8089

8086
8085 100

300個

400個

600個注文数

¥6,200

注文数 ｻｲｽﾞ 色番号

10本入 100本入 ¥4,200
10本入 ¥650

7個

100本入
¥440

10個
100

100

¥1,950

¥380

100

¥2,760

100

100

100

¥2,160

¥3,400

¥3,400
¥380

FN-50
○ファスナーの色

ｻｲｽﾞ

50cm

色番号

100本入
FN-30 30cm
FN-20 20cm 10本入 ¥360

150個

8091
8092

8090

1000個

600個

8087
8088

¥2,100

100

¥2,340

品番 長さ 入数 特別価格 入数 特別価格

○品番共通3色限定

品番 色番号 注文数 品番 色番号 注文数



お得意先名 お得意先様コード

ご住所 〒 E-mail TEL

FAX

■ クリップ特集 ■ ボールチェーン 2.3mm玉・全長14cm ■ マグネットホック 金属製
単位 布地に差し込み、座金に足を差込み

□ 台付ブローチ金具(クリップ付) 台の裏にﾌﾞﾛｰﾁとｸﾘｯﾌﾟが付いたｺｻｰｼﾞｭ台。 NS227-10-G ゴールド 袋 両側に折り曲げて使用します。 凸
袋 NS227-100-G 徳用 袋 単位

徳用 袋 NS228-10-S シルバー 袋 M71-S ｼﾙﾊﾞｰ Φ12mm 袋

超徳用 袋 NS228-100-S 徳用 袋 徳用 箱

袋 NS246-10-AG ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ 袋 M71-BN 黒ﾆｯｹﾙ Φ12mm 袋

徳用 袋 NS246-100-AG 徳用 袋 徳用 箱

超徳用 袋 ■ ヌメ革テープ 1巻10m M71-G　 ｺﾞｰﾙﾄﾞ Φ12mm 袋

□ コサージュクリップ □ 10mm巾・厚み2mm 徳用 箱

KE-217S→ KE-218S→ MTLS1010-1 ベージュ 巻 M71-AG　ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ Φ12mm 袋

長さ:40mm ｼﾙﾊﾞｰ 袋 MTLS1010-2 キャメル 巻 徳用 箱

□ 台付コサージュクリップ MTLS1010-3 ブラウン 巻 M72-S ｼﾙﾊﾞｰ Φ14mm 袋

袋 MTLS1010-4 こげ茶 巻 徳用 箱

□ ぼうしクリップ クリップ全長約15mm MTLS1010-7 黒 巻 M72-BN　黒ﾆｯｹﾙ Φ14mm 袋

A11-40 ｺﾞｰﾙﾄﾞ 袋 MTLS1010-8 赤 巻 徳用 箱

A11-41 ｼﾙﾊﾞｰ 袋 □ 15mm巾・厚み2mm M72-G　 ｺﾞｰﾙﾄﾞ Φ14mm 袋

□ シューズクリップ MTLS1015-1 ベージュ 巻 徳用 箱

好きなﾓﾁｰﾌを縫い付けて、靴のﾜﾝﾎﾟｲﾝﾄに♪ 表 裏 MTLS1015-2 キャメル 巻 M72-AG ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ Φ14mm 袋

A12-405 黒 袋 MTLS1015-3 ブラウン 巻 徳用 箱

A12-405-10 黒 徳用 袋 MTLS1015-4 こげ茶 巻 M73-S　 ｼﾙﾊﾞｰ Φ19mm 袋

A12-406 白 袋 MTLS1015-7 黒 巻 徳用 箱

A12-406-10 白 徳用 袋 MTLS1015-8 赤 巻 M73-BN　黒ﾆｯｹﾙ Φ19mm 袋

■ 造花ピン □ 20mm巾・厚み2mm 徳用 箱

ｺｻｰｼﾞｭやﾌﾞﾛｰﾁが簡単に作れます。 MTLS1020-1 ベージュ 巻 M73-G ｺﾞｰﾙﾄﾞ Φ19mm 袋

AM-25S 25mm ｼﾙﾊﾞｰ ﾊﾟｯｸ MTLS1020-2 キャメル 巻 徳用 箱

AM-25G 25mm ｺﾞｰﾙﾄﾞ ﾊﾟｯｸ MTLS1020-3 ブラウン 巻 M73-AG ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ Φ19mm 袋

AM-25BN 25mm 黒ﾆｯｹﾙ ﾊﾟｯｸ MTLS1020-4 こげ茶 巻 徳用 箱

AM-25AG 25mm ﾊﾟｯｸ MTLS1020-7 黒 巻

AM-30S 30mm ｼﾙﾊﾞｰ ﾊﾟｯｸ MTLS1020-8 赤 巻 ■ 両面カシメ アンティークゴールド
AM-30G 30mm ｺﾞｰﾙﾄﾞ ﾊﾟｯｸ ■ ぬい付けマグネット ぬい付け式なので、完成後に取り付けが可能です。 F3-3 小 頭径6mm×足8mm 袋

AM-30BN 30mm 黒ﾆｯｹﾙ ﾊﾟｯｸ ▼SM2 金属製 ▼SM3 ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ製 ▼SM8 金属製 F3-7 中 頭径7mm×足8mm 袋

AM-30AG 30mm ﾊﾟｯｸ F3-11 大 頭径9mm×足9mm 袋

■ 両面足長カシメ アンティークゴールド
■ カン付きナスカンストラップ 全長約6.5cm 凹 凸 凸 凹 凸 凹 F3-82 小 頭径6.5mm×足9mm 袋

二重リングφ8mm ナスカン約11mm SM2-AG ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ φ15mm 袋 F3-84 中 頭径8mm×足9mm 袋

KD-132 黒紐xAG 袋 徳用 袋 F3-86 大 袋

KD-132-100 袋 SM2-BN 黒ﾆｯｹﾙ φ15mm 袋

KD-133 黒紐xG 袋 徳用 袋 ■ カシメ用手打ち棒 鉄製
KD-133-100 袋 SM3-B 黒 φ22mm 袋 長さ:11cm
KD-134 白紐xG 袋 徳用 袋

KD-134-100 袋 SM3-C 茶 φ22mm 袋

KD-135 赤紐xG 袋 徳用 袋

KD-135-100 袋 SM8-AG ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ φ20mm 袋 F3-88 小・中用 φ6mm 本

徳用 袋 F3-90 大用 φ9mm 本

SM8-BN 黒ﾆｯｹﾙ φ20mm 袋 ■ カシメ用下受けプレート 鉄製
徳用 袋 F3-13 W140×H14×D36mm 個

お得意先名 お得意先様コード

ご住所 〒 E-mail TEL

FAX

■ 持ち手
■ カバン用ショルダー紐 □ 合成皮革持手 角ｶﾝの色：ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ ※補強用の裏

□ 本革ショルダー 撥水加工 48cmあるので肩にも掛けられるｻｲｽﾞの手さげﾀｲﾌﾟです。　 あて布付き。 ■ ワックスコード φ0.8mm×50m巻 綿100%
◎ 巾：約1.8cm 長さ調節可能:約108～120cm(調節可能) 単位 単位

KT59-B 黒 本 同色5組入 黒 袋 CD2508-00 生成 巻

同色5本セット 袋 同色5組入 茶 袋 CD2508-09 黒 巻

KT59-C チョコ 本 焦茶 袋 CD2508-45 濃ベージュ 巻

同色5本セット 袋 同色5組入 ベージュ 袋 CD2508-48 こげ茶 巻

KT59-A 赤茶 本 同色5組入 オーク 袋 φ2mm×50m巻 綿100%
KT59-W 生成 本 □ 合成皮革持手 長さ約40cm　2本1組 CD2520-00 生成 巻

KT59-Y キャメル 本 ※補強用の裏あて布付き。 CD2520-09 黒 巻

KT59-WR ワインレッド 本 同色5組入 黒 袋 CD2520-46 茶 巻

◎ 巾：約1.2cm 長さ調節可能:約108～120cm(調節可能) 同色5組入 ベージュ 袋 CD2520-48 こげ茶 巻

KT60-B 黒 本 同色5組入 オーク 袋

同色5本セット 袋 同色5組入 茶 袋 ■ ワックスコード段染 φ2mm×50m巻 綿100%
KT60-C チョコ 本 同色5組入 焦茶 袋 R2521-1 茶/エンジ/グリーン 巻

同色5本セット 袋 □ 合成皮革持手(ステッチ入） 長さ40cm　巾約1.5cm　2本1組 R2521-2 グリーン/ワイン/紺 巻

KT60-A 赤茶 本 ｻｽﾍﾟﾝﾀﾞｰの色：ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ R2521-3 茶/チョコ/ベージュ 巻

KT60-W 生成 本 ｻｽﾍﾟﾝﾀﾞｰﾀｲﾌﾟなので取り外しができ、付けかえることができます。 φ3mm×50m巻 綿100%
KT60-Y キャメル 本 T1440-B 黒 組 R2531-1 茶/エンジ/グリーン 巻

KT60-WR ワインレッド 本 T1440-C 焦茶 組 R2531-2 グリーン/ワイン/紺 巻

T1440-A 赤茶 組 R2531-3 茶/チョコ/ベージュ 巻

□ バーバリー織りショルダー 長さ調節可能:約86～140㎝(調節可能) □ サスペンダー持手 長さ40cm　巾約1.5cm　　2本1組

取付のナスカンがおしゃれになりました。 ｶﾀﾛｸﾞP152 牛革製 ｻｽﾍﾟﾝﾀﾞｰの色：ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ

※ KT35･KT44･KT16は廃番となりました。 ｻｽﾍﾟﾝﾀﾞｰﾀｲﾌﾟなので取り外しができ、付けかえることができます。 ■ カードケース
代替品の品番は、KT35⇒KT85、KT44⇒KT86　となります T1540-B 黒 袋 □ ノーマルタイプ W72×H98mm ノーマル ハード

□ 1本 □ 徳用 同色5本ｾｯﾄ T1540-C 茶 袋 単位

単位 単位 T1540-E ベージュ 袋 S1-2 10枚ポケット 袋

本 ｾｯﾄ T1540-R 赤 袋 S1-1-100 10枚ポケット 袋

本 ｾｯﾄ S1-16 20枚ポケット 袋

本 ｾｯﾄ □ 本革携帯用持手 長さ23cm　巾約7mm S1-16-50 20枚ポケット 袋

本 ｾｯﾄ Dｶﾝ・ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ2個付 ﾅｽｶﾝの色：ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ □ ハードタイプ W74×H98mm
本 ｾｯﾄ 両方にナスカンが付いているため取り外しが可能です。 S1-8 10枚ポケット 袋

本 ｾｯﾄ T6523-B 同色10本入 黒 袋 S1-9-100 10枚ポケット 袋

本 ｾｯﾄ T6523-C 同色10本入 茶 袋

本 ｾｯﾄ T6523-DB 同色10本入 焦茶 袋 ■ 両面テープ
本 ｾｯﾄ T6523-E 同色10本入 ベージュ 袋 単位

■ FMCT　レザー用手ぬい糸 8番/10m巻　ﾅｲﾛﾝ100% CNW105 10mm巾×20m 袋

8128 100本 ¥2,050 245

8126 100本 ¥1,450 245

8127 10本 ¥220 245

100本 ¥1,450 245

8125 10本 ¥160 245

¥4,250

KT87-E ﾍﾞｰｼﾞｭ 3cm巾 8224 ¥900 8225 ¥4,250

KT87-C ﾁｮｺ 3cm巾 8222 ¥900 8223
KT87-B 黒 3cm巾 8220 ¥900 8221

188

8185

18850組

50組
50組 ¥1958184

¥1708183

¥800

¥380

¥220

8189

1888188 頭径9.5mm×足10.5mm

8187
¥2308186

188

¥1,280 188

188

¥800

1本
1本

¥430

50組

50組

188

188

8146 1巻

8136

8191 1個

50組

8190

188

167

凹

167

8147

¥5,100 226

10本 ¥160 245

8124

226

8142

番号

8151

167

¥5,280 168

8149

¥3,600

¥5,100 226

8145 1巻 ¥5,100 226

226

8144 1巻

5本

3個 ¥380

3個
8150

8148 30個

¥180

100本

3個8118 100本 ¥2,500 242

5本

¥180

¥180 242

2428119

226

1巻 ¥5,100 226

226

1巻 ¥3,900 226

226

1巻

8138 1巻 ¥3,900 226

8139 1巻

226

226

8133 1巻 ¥2,900 226

8134 1巻 ¥2,900

¥550

番号 特別価格

¥550

¥550

8248

¥2,600

153

8247

153

8171

1巻

153

153

8251 10本

¥5,100

¥3,900

8140

153

¥3,650

153

128

1組

1組

8253 10本

8204 1本 ¥550 153

8207

10本

153

153

1本
1本

番号 数量

¥550

¥550

¥4,250

8203 5本 ¥2,600

ｻｲｽﾞ

8206

品番・色

8205

特別価格 数量

1本

1組

KT85-B 黒 8208 ¥750 8209 ¥3,650

5組

5組

8135

8143

※お掛け間違いの
無い様お願い
いたします。

8156

¥480 128

半透明の差し込みﾀｲﾌﾟのｶｰﾄﾞｹｰｽです。

8175

¥440

8152
8153

128¥480

¥1,920

226

1巻 ¥3,900

定番商品注文書③

定番商品注文書④

¥650 153

8117

8234

8115

10組

8237

8137

YAH40-5
YAH40-4

入数

8238

134

特別価格

YAK480-4

YAK480-11

数量

167

167

167

30個

¥1,920

5個

品番・色・サイズ

1巻 ¥2,900

8132 1巻 ¥2,900

8131

8160
8159
番号

年

FAX

¥3,900

8130 1巻 226

167

¥550

8157

8141

8129 1巻 ¥2,900 226

8123

YAH40-11

YAK480-5

1巻 ¥3,900

226

167

242

167

8173 5個 ¥335

30個

5個
167

¥335

8161 5個

¥335

¥1,920

30個

5個

¥2,560

¥335

8166

8164

¥380

167

30個

1巻 ¥5,100

¥3,600

¥2,900

8179

167

8170

167

8167

¥1,920 167

30個

167

¥2,560

8163 167

8174

8178 30個 ¥2,520 167

8176 30個 ¥2,520

30個
3個 ¥550 168

168

167

20個

167¥2,930

167

8154 30個 ¥5,280

¥460

168

3個8155

5組 ¥1,900

134

YAK480-870 同色5組入

5組

8275

8233 5組 ¥1,900

8182 30個

¥1,200

1組

3個

¥2,520

135

YAH40-870

品番・サイズ

167

¥2,930

134

134

135

5組

30個

167

8177 5個

1cm巾

KT85-C ﾁｮｺ 8210 ¥750 82111cm巾

¥3,9002cm巾

KT85-E ﾍﾞｰｼﾞｭ 8212 ¥750 8213 ¥3,6501cm巾

2cm巾

KT86-B 黒 8214 ¥800 8215

¥800 8219 ¥3,9002cm巾

KT86-C ﾁｮｺ 8216 ¥800 8217 ¥3,900

131

131

135

135

¥480

8235 5組

8252

8236 5組

¥1,480

¥450

135¥1,200

128¥480

¥1,200

¥450

¥1,480

8250 10本

YAH40-540

131

¥1,480 131

1組

8246

8249

8239 5組 ¥1,200

¥1,200

巾約0.8cm　取付部分約2.5cm

8243

¥1,480

167¥1,920

167

¥6501本

3248277

153

1組

1組

¥1,100

¥3,100

8162

8165

8168

324¥1,100

242

数量

249

8121

8274

¥1,900

¥1,900

8180

8103 1組 ¥120 249

YAK480-540

¥650

8276

8199

10個

8193

8273

¥1,900

8242

8240 5組

¥3,100

¥1,150

¥12,800

8200
8201

8192

¥6508196

1本

8194

1本

8197

5本

8202
5本
1本

¥650

特別価格

1本 153

1本

153

¥650

5本

8241

8245

¥10,500

10個

入数

100個

番号

30個

8272

30個
5個

全枚数　　　　のうち　　　　枚目

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

注文
方法

FAX、ホームページ、メール、郵便にてお申し込み
下さい。お電話番号をお忘れなく。

5本
242100本

¥2,500

5本

台付ﾌﾞﾛｰﾁ金具

(ｸﾘｯﾌﾟ付) 裏

月年

番号 品番・色番・色 入数 特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

8158

¥460

5個

※お掛け間違いの
無い様お願い
いたします。

8244

FAX、ホームページ、メール、郵便にてお申し込み
下さい。お電話番号をお忘れなく。

242

¥2,500

8181 5個

324

324

134

日

¥180

全枚数　　　　のうち　　　　枚目

324

153

¥2,500

242

100個

3245個

50個

FAX

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

06-6271-0059

ｶﾀﾛｸﾞ頁

¥1,350

品番・サイズ

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

¥450

特別価格 数量

20個

¥335

167

¥1,920

167

¥570

¥490

¥2,960

8172

キリトリ線　（FAXのサイズがＡ4までの方は切り取ってご使用下さい。）

8122 100本

06-6271-0059

月 日

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

5個

167

167

30個
¥335

¥490 167

¥490 1675個

8169

¥440

167

8261

8271

232

8265

8263 ¥765

8259

¥11,000

8262 ¥765

231

8258

232

8266

¥585

品番・色

¥585

番号

8260

ｶﾀﾛｸﾞ頁

232

入数 特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

5個

231

¥1,030 231

167

30個

8264
232

¥585 232

8267

232

231

231

¥585 232

232

¥1,030

¥1,030

¥765

¥765

231

¥1,395

8268

8269 ¥1,395

8270 ¥1,395

8278 5巻 ¥750

番号 品番・サイズ 入数 特別価格 数量

⇒

8120

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

注文
方法

8198

8106

1本

8093 KE-216S 台部分Φ28mm・ｸﾘｯﾌﾟ長さ41mm 3個

8095 100個

8097 20個

¥270 248

8094 20個 ¥1,700 248

¥8,000 248

8096 KE-250AG 台部分Φ28mm・ｸﾘｯﾌﾟ長さ41mm 3個 ¥280 248

¥1,820 248

8098 100個 ¥8,800 248

8099 KE-217S 10個 ¥270 248

8100 KE-218S 台部分Φ18mm・ｸﾘｯﾌﾟ長さ70mm 5個 ¥620 248

8101 5個 ¥300 249

8102 5個 ¥270 249

8104 10組 ¥1,100 249

8105 1組 ¥120 249

8107 100個 ¥630 247

1本 153

153

8195

8108 100個 ¥630 247

8109 100個 ¥630 247

8110 ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ 100個 ¥630 247

8111 50個 ¥380 247

8112 50個 ¥380 247

8113 50個 ¥380 247

8114 ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ 50個 ¥380 247

8116

KT86-E ﾍﾞｰｼﾞｭ 8218

＠

＠＠

★ 紐・テープ特集★

手打ち棒

下受けプレート

■ FMCT　レザー用手ぬい糸 8番/10m巻　ﾅｲﾛﾝ100% CNW105 10mm巾×20m 袋

レザー・合皮等の持ち手を付けるのに適した手ぬい糸です。 □ ワックスコード持手 2本1組 CNW115 15mm巾×20m 袋
単位 長さ約38cm 取付部分外径約4.4cm

FMCT-402-3 黒 袋 中心部分約1.4cm 内径約2.2cm

FMCT-724-3 こげ茶 袋 BM3851-5 オーク 組 ■ バンドクリップ ﾜﾝﾀｯﾁでﾎﾟｹｯﾄの付け外しができる大人気のｸﾘｯﾌﾟです。

FMCT-11-3 エンジ 袋 BM3851-25 チョコ 組 『どこでもポケット（Rec301）』のレシピ付★

FMCT-733-3 濃ベージュ 袋 BM3851-26 黒 組 SNB10 W11×H80mm 袋

FMCT-715-3 ベージュ 袋 ■ ウッドエスカルゴ 外径：W45×H20㎝ 厚み：11mm SNB11 W13×H81mm 袋

FMCT-740-3 濃グリーン 袋 ウッドリングを固定するときに使用します。 SNB12 W13×H81mm 黒 袋

FMCT-714-3 濃グレー 袋 KE45 こげ茶 袋 SNB13 W13×H81mm 白 袋4個 ¥410 143

1組

8254 142

142

¥1,050 1428255 1組

¥1,050

8257

1組

¥1,050

170

8283 4個 ¥180 170

¥1808281
¥280

170

8282 4個 ¥180

170

8232 3個 ¥470 44

4個
4個8256 8280 ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ

8230 グレー

8278 5巻
8279 5巻 ¥1,100

3個 ¥470 44

8231 3個 ¥470 44

8228 3個 ¥470 44

8229 3個 ¥470 44

8227 3個 ¥470 44

特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

8226 3個 ¥470 44

品番・色 入数番号



お得意先名

ご住所 お得意先様コード

※お掛け間違いの無い様お願いいたします。

●商品写真はの確認が必要な方は弊社カタログの該当ページ、またはHPをご覧下さい。 日本紐釦貿易　HPアドレス：http://www.nippon-chuko.co.jp TEL FAX
●ページ数は2013年10月発売の「ハンドメイドカタログ」のページです。 … セール番号です｡ E-mail
●弊社ホームページのご注文フォームよりご注文される場合は、商品番号欄にセール番号をご入力下さい。⇒ … 徳用商品のセール番号です。

■ 接着芯 □ 伸縮素材用ストレッチ芯地 92cm×1m ポリエステル100% ■ 熱接着両面テープ
□ アイロン接着芯不織布タイプ 100cm×2m カタログ P.24 簡単にアイロン接着ができ、縫い代のおさえや仮止めに最適です。

◆ JF-1 やわらかﾀｲﾌﾟ ◆ JF-2 ふつうﾀｲﾌﾟ ◆ JF-3 しっかりﾀｲﾌﾟ F7-10 6mm×25m 枚

□ 白　1枚 □ 白 10枚ｾｯﾄ □ 黒　1枚 □ 1枚 □ 徳用 同色10枚セット 徳用 枚

枚 ｾｯﾄ F7-11 9mm×25m 枚
単位 単位 枚 ｾｯﾄ 徳用 枚

枚 枚 F7-12 12mm×25m 枚

枚 枚 □ シャープ芯 45cm×2m 徳用 枚

枚 枚 バッグや巾着、帽子のツバ等の成形・補強用に。 F7-13 15mm×25m 枚
単位 徳用 枚

□ 接着芯地（薄手） 92cm×1m ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙ65%・綿35% JF101 薄地 枚 F7-14 20mm×25m 枚

薄くて生地とのなじみが良い、色つきの接着芯です。 JF102 中地 枚 徳用 枚

□ 1枚 □ 徳用 同色10枚ｾｯﾄ JF103 厚地 枚
単位 単位 □ MFシート（両面接着シート） 45cm×2m ■ 熱接着両面シート
枚 ｾｯﾄ 型崩れ防止、仮止め、保形、補強等、幅広く活用出来ます。 好きな大きさにカットし、簡単にアイロン接着できます。
枚 ｾｯﾄ JF104 ポリアミド（接着ｼｰﾄ本体） 本 アップリケの取り付けやすそ上げ、仮止めに最適です。
枚 ｾｯﾄ □ ちりめん接着芯 112×100cm ポリエステル100% 単位

枚 ｾｯﾄ ちりめんや和布、古布に適した専用接着芯地です。 F7-20 15cm×60cm 枚

枚 ｾｯﾄ PWQ1P-W 白 袋 徳用 枚

枚 ｾｯﾄ PWQ1P-BK 黒 袋 F7-30 45cm×2m 枚

枚 ｾｯﾄ 徳用 枚

枚 ｾｯﾄ ■ 裏地 122cm×150cm ポリエステル100%
枚 ｾｯﾄ 抜群な軽さと強さを持った光沢のあるポリエステル裏地。 ■ ソーイング用製図用紙

洗っても縮まないので、取り扱いが簡単です。 実物大のパターンを写しとったり、製図作りに便利です。

□ カバン・小物用　ハード接着芯 92cm×1m ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙ65% 綿35% T321-KW 白 枚 単位 単位

T321-16 生成 枚 F-1301 10mm方眼 □ 1袋3枚入 □ 徳用5袋（15枚）セット
バッグや小物、帽子などの形成に最適です。 T321-31 紺 枚 750×1050mm 袋 ｾｯﾄ

□ 1枚 □ 徳用 同色5枚セット T321-49 黒 枚 F-1302 無地 □ 1袋5枚入 □ 徳用5袋（25枚）セット
枚 ｾｯﾄ T321-108 ベージュ 枚 773×1076mm 袋 ｾｯﾄ

枚 ｾｯﾄ T321-112 茶 枚

T321-117 濃紺 枚 ■ チャコパー 水で消えるチャコペンです。

□ セミハードタイプ接着芯 45cm×1.2m T321-124 グレー 枚 □ 1本 □ 同色5本セット
単位 単位

□ 1枚 □ 徳用 同色5枚セット ■ FLテープ（アイロン接着テープ） 20m巻 F2-8P 本 ｾｯﾄ

枚 ｾｯﾄ スリット部分が簡単に折れるので、 F2-9C 本 ｾｯﾄ

枚 ｾｯﾄ バイアステープを手軽に作って頂けます。 F2-10BU 本 ｾｯﾄ

FV10-5W 10mm巾 白 巻 F2-11Y 本 ｾｯﾄ

□ スーパーハードタイプ接着芯 45cm×1.2m ポリエステル100% FV15-7W 15mm巾 白 巻

FV20-10W 20mm巾 白 巻 ■ チャコペーパー　片面5色セット 色：青・黄・赤・白・緑　各1枚
□ 1枚 □ 徳用 同色5枚セット FV25-10W 25mm巾 白 巻 布・紙・木・合成皮革に図案を簡単に写すことが出来ます。

本 ｾｯﾄ FV30-10W 30mm巾 白 巻 □ 1袋 □ 徳用10袋
本 ｾｯﾄ FV35-10W 35mm巾 白 巻 F4-5 28×23㎝ 袋 ｾｯﾄ

FV40-10W 40mm巾 白 巻

お得意先名 お得意先様コード

ご住所 〒 E-mail TEL

FAX

■ アイロン収縮シート 120cm巾×1m ポリエステル100% ■ 玉付口金 横 約10cm 高さ 約7cm ■ 差し込み器具・がま口専用ペンチセット
ｱｲﾛﾝで熱を加えると収縮するｼｰﾄです。簡単にｷﾙﾄを作れます。 口金部分 アンティークゴールド 差し込み器具は生地と紙紐を差し込む際に便利。

単位 差込タイプ（紙紐付）・型紙付 ペンチは当て布なしでも口金を傷つけません。

OR15 15%収縮 枚 単位 ◆セット内容：差し込み器具×1 ＆ がま口専用ペンチ×1本

OR30 30%収縮 枚 BK1075AG-2 玉の色：サンゴ 個 単位

■ そこぬえ～る 55×50cm 厚さ：1.5mm BK1075AG-15 玉の色：ヒスイ 個 SO-3 セット

片面接着が付いた、ぬえる底板です。 BK1075AG-16 玉の色：ｲﾝｶﾛｰｽﾞ 個 ■ 二重リング 内径10mm
P4-12 ベージュ 本 横 約12cm 高さ 約8.5cm 差込タイプ（紙紐付） リールキーホルダーのジョイント部分に使用できます
P4-13 グレー 本 口金部分 アンティークゴールド 型紙付 MK311 AG（ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ） 袋

BK1275AG-2 玉の色：サンゴ 個 MK311 S（シルバー） 袋

※ P2-11・14のみサイズ50×50cm BK1275AG-15 玉の色：ヒスイ 個

■ バッグ用底板 1枚 その他サイズ50×33cm BK1275AG-16 玉の色：ｲﾝｶﾛｰｽﾞ 個 ■ ボンド
ハサミやカッターで自由にカット出来ます。また0.5mm厚は 05371 裁ほう上手　 45g 本

バッグの底板だけでなく、帽子のツバの保形・補強にも使用できます。 ■ カン付き朱肉ケース φ2.5cm 05476 裁ほう上手　 17g 本

P2-19 0.5mm厚 白 枚 S20-8 袋 04965 ｳﾙﾄﾗ多用途ｸﾗﾌﾄﾎﾞﾝﾄﾞ10ml 本

P2-20 0.5mm厚 黒 枚 04981 布上手 55g 本

P2-11 1mm厚 白 枚 ■ 印鑑入れ口金　差込みタイプ
P2-14 1mm厚 黒 枚 外径約W8.5×H3.5cm

P2-17 1.5mm厚 白 枚 SK1-G ｺﾞｰﾙﾄﾞ 袋

P2-18 1.5mm厚 黒 枚 SK1-S ｼﾙﾊﾞｰ 袋 ■ クリスタルグレーズ（レジン液）
P2-13 2mm厚 白 枚 SK1-B 黒ﾆｯｹﾙ 袋 A液とB液を同量混ぜ合わせると、クリスタル状に固まります。

P2-15 2mm厚 黒 枚 SK1-AG ｱﾝﾃｨｰｸｺﾞｰﾙﾄﾞ 袋 531-0024 A液・B液各100ml ｾｯﾄ

■ 合皮モチーフ　同色30枚セット カタログ P.272 ■ バネ口金
バッグ、アクセサリーのワンポイントに。カシメで簡単に留められます。

□YS15 18mm □YS16 29mm □YS20 41mm 開いた状態で固定できるので、取り出しやすく ■ UVクリスタル
中身が探しやすいバッグが作れます。 太陽光線で約5～10分で硬化する1液性のクリスタル硬化液です。

単位 単位 単位 JS8110-G W10×H1cm 袋 AV003 25g 袋

袋 袋 袋 JS8112-G W12×H1cm 袋 AV003-3 25g×3本セット ｾｯﾄ

袋 袋 袋 JS8114-G W14×H1cm 袋

袋 袋 袋 JS8001-AG W10×H1cm 袋

袋 袋 袋 JS8002-AG W12×H1cm 袋 ■ トランスファーコート
袋 袋 袋 JS8004-AG W14×H1cm 袋 せっけんデコパージュなどに使える転写液。
袋 袋 袋 DZ025 100ml 本

袋 袋 袋 □ 丸型ピン付き
袋 袋 袋 JS7110-G W10×H1cm 袋 備考欄

JS7112-G W12×H1cm 袋

■ 差し込み口金 JS7114-G W14×H1cm 袋

特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

番号 品番・サイズ 入数¥480

175

番号 品番・サイズ 入数 特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

番号 品番・サイズ 入数

175

8426 2個 ¥400 175

¥300 175

8425 2個 ¥300

8334

¥240

番号 品番・サイズ

8382

数量

¥825

特別価格

※お掛け間違いの
無い様お願い
いたします。

全枚数　　　　のうち　　　　枚目

8376 1枚
8377

1枚

FAX 06-6271-0059
定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

24

8422 3個

25

日

番号 特別価格

年 月

特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

¥185

1枚
8349

¥1,075

8358

8427 10本 ¥390 182

8361

8429 10本 ¥540 182

ｶﾀﾛｸﾞ頁

8365

26

入数

8364

5枚

番号

月

1枚 ¥370 24

日

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

＠

77

¥440

¥410 23

¥180

26

¥520

20m

全枚数　　　　のうち　　　　枚目
申 込 受 付 期 間 注文

方法
FAX、ホームページ、メール、郵便にてお申し込み

下さい。お電話番号をお忘れなく。

年

〒
▸

定番商品注文書⑤

番号

定番品を集めた文字だけの別紙です。
このまま注文書としてご利用下さい。

番号

FAX 06-6271-0059

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

EARLY SUMMER SALE 本状到着日より 6/30

¥2,000 色：黒色：白 特別価格 ¥210 特別価格

ｶﾀﾛｸﾞ頁

77

特別価格

品番 番号

特別価格 ¥340

8328 1枚

番号

品番

23

数量

26

8381

26

数量

品番・サイズ 入数 特別価格

数量

¥100

数量 番号 単位

8363 ¥825

8443 1ｾｯﾄ ¥1,150

Y203-15 8301

Y203-12
Y203-9

ｶﾀﾛｸﾞ頁

JF-1 8284 8285

JF-3 8288
8287JF-2 8286

8290

8289 ｾｯﾄ JF-3B 8292

JF-1Bｾｯﾄ

8291

特別価格 数量

ｾｯﾄ JF-2B

8293 ¥350

数量 番号番号 特別価格

¥350 8302

数量

8296 ¥3,350

薄茶 8299 ¥350

紺

品番・色

8297

8294

濃ｸﾞﾚｰ

8300Y203-14
¥350

8295 ¥350

Y203-8 黒 ¥3,350

¥3,350

¥3,350

8304 23

23

¥3,350

8309 ¥350 8310

¥3,350¥350 8306
Y203-37
Y203-50 白

1枚

黒 8325

8330

¥3,350

8298

8362

ジャージ・ちりめんなどの伸縮素材に適しています。バイアス裁断の生地裏地として、

8307

8324

ブラウス、ワンピースからクラフトまで、芯や裏張り用として保型、補強にご利用下さい。

¥3,350 23

白 ¥2,450

¥350

25

24

ﾍﾞｰｼﾞｭ

生成

8326

ｸﾞﾚｰ
茶

8308

X100F-B

23

8387

1枚 24

24

8385

¥180

¥250 24

8383 1枚

25

25

8380 1枚

1枚

1枚

8305

26

Y203-22

¥180

25

25

¥925

1枚

¥300

¥160

24

¥580 26

24

20m

¥110 24

¥220

8424 2個
8423 2個

20m

¥190

8384

8347

茶 8395 8403 8411

8430

8416

8418

8386

25

¥450

8341

¥550

¥460

数量

8346

540

5枚 ¥875

8329

8351

定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。 定番注文書は①～⑥までございます。ぜひご覧下さい。

20m8345

ﾚｰﾖﾝ75% ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙ25%

8344
8343

835024

¥260 ¥2,450

ｶﾀﾛｸﾞ頁

8323

¥450

23

23

1本 ¥420

1枚

X100F-W ¥260

23

8331 1枚

定番商品注文書⑥ 注文
方法

FAX、ホームページ、メール、郵便にてお申し込み
下さい。お電話番号をお忘れなく。

8327

8332¥3508303

¥3,350

23

23

¥370 24

¥750

¥1,185

Y203-16

ﾚｰﾖﾝ50% ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙ50%

ﾚｰﾖﾝ55% ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙ45%

¥370

357

357

¥195

8357 5枚

5枚

24

1枚

8360

¥240

1枚

8355

8353 5枚

8335

238333
¥2401枚

23

26

8339
8338

8340

¥240

8342

¥240 23

20m
20m

1枚

1枚

25

キリトリ線　（FAXのサイズがＡ4までの方は切り取ってご使用下さい。）

182

1枚
8336 1枚

¥240

182

8354 1枚 ¥225

¥2,000

品番・サイズ

23

¥2508356

¥540

¥600

¥240

20m

23

1枚

¥770

175

1個

8348
5枚

¥510

¥520

23

25

¥750 25

¥160

番号

25

8432

25

8359 5枚
1枚

1枚

1枚

251枚

¥170

25

¥460

¥240

23

23

8352

8337

10本
8434

¥540 182

10本 ¥900 182

8435

1個
1個 ¥480

182

¥530

10本

¥120

¥675

1個 ¥530

10本 ¥910 182

レシピ番号

Rec351
¥300

8393

8404

8390 8398

8421

8431

1枚

24

8433

8408
18 サックス

レシピ番号

Rec328

8419

¥390

8448 1本

318

8417

8401 8409

8420 1個 ¥530

1個 ¥480

1枚

8444 100個

100個8445

1枚

8449 1本

10本

8374 ¥220 8375 ¥2,100

8453 1本

8446 1本

63

8366 ¥155 ¥7408367

8372 8373
青 8370 ¥155 8371

65

¥740 65

ﾋﾟﾝｸ

黄

65

8410116

8450

¥740 65

8407
16 ピンク 8392

¥155

ｶﾀﾛｸﾞ頁

茶 8368 ¥155 8369

特別価格 数量 番号 特別価格

¥740

品番・色 番号

¥450

270

1ｾｯﾄ

数量

8452 3本 ¥1,600 270

8447 1本 ¥260 NEW

¥422

¥507

319

¥325 318

8405

8400

特別価格 \430 特別価格 \490

数量

8406

数量 番号

ライトグリーン 8391 8399

特別価格 \360

8389 8397

色番・色名 番号 数量 番号
0 オフ白 8388 8396

6 カラシ
2 赤

¥510

10本

うすピンク 8394 8402

12

¥1,199

8428 10本 ¥510 182

8451 1本 ¥547

8378 1本 ¥620 NEW

8379 1本 ¥620 NEW

270

¥2,150

洗濯に強く、ボリューム感が出ます。型崩れ防止、仮止め、補強、幅広く活用できます。

P300F-W 白 8311 ¥390 8312 ¥1,850 23

¥2,000 23

8317

P300F-B 黒 8313 ¥470 8314

8316
8318

8322

¥520

¥2,500

23

バッグ等の成形、保形、補強に最適です。長財布を作るときに最適な硬さの接着芯です。

4750YW 白 8319 ¥410 8320

3750YB 黒

4750YB 黒 8321 ¥520

¥2,500

ご要望にお応えし、ハードとスーパーハードの中間タイプが登場しました。

23

3750YW 白 8315 ¥410 ¥2,000

日

＠＠

月

■ 差し込み口金 JS7114-G W14×H1cm 袋

生地を差し込み、付属の紙紐を詰め込んで JS7001-AG W10×H1cm 袋

ボンドで止めます JS7002-AG W12×H1cm 袋

サイズ：外径約W10×H7cm JS7004-AG W14×H1cm 袋
単位

SK5-G ゴールド 袋

SK5-S シルバー 袋 JS8018-G W18×H1.5cm 本

SK5-B 黒ニッケル 袋 JS8020-G W20×H1.5cm 本

SK5-AG アンティークゴールド 袋 JS8024-G W24×H1.5cm 本

JS8027-G W27×H1.5cm 本

番号 品番・サイズ 入数 特別価格 数量 ｶﾀﾛｸﾞ頁

1本8442

レシピ番号

¥770

¥420 182

1本 ¥400

8439 ¥400

1本 ¥420 1828441

182

8435 10本 ¥910 182

10本

8415

176

182

8438

8436

182

8437
182

182

Rec329
1本

10本
10本 ¥910

¥900

84408414 5個 ¥1,080 176

¥1,080 176

レシピ番号

Rec341

8412 5個

5個 ¥1,270 176

¥1,080

8413 5個
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